

Licenca OTP br 117/2016

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com



FRANCUSKA SKIJANJE LES 3 VALLEES-VAL THORENS

Najelitnije evropsko i svetsko skijalište. Osetite i vi šta znači snežno prostranstvo od 600km staza, ogroman broj gondola i žičara, turistička mesta koja su u potpunosti podređena potrebama skijaša. Skijajte u oblasti Tri Doline, najvećem ski centru u Evropi. Provedite nezaboravne trenutke skijajući 7 dana na mestu u kome bi svaki skijaš poželeo da bude. Ostvarite sve vaše skijaške snove, po neverovatnim uslovima. Smeštaj je u čuvenom Val Thorensu, najvišem turističkom mestu u Evropi, na 2300m n.v. Skijalište nudi vrhunske staze i obilje snega izuzetnog kvaliteta, a samo mesto nezaboravan provod do ranih jutarnjih sati. Paket aranžman uključuje: prevoz, smeštaj i šestodnevni ski pas.

Program putovanja:



10 dana / 7 noćenja / autobusom

1 DAN : 20 mart , petak BEOGRAD- VAL THORENS

Polazak iz centra Beograda u popodnevним satima.

2 DAN : 21 mart VAL THORENS

Dolazak u Val Thorens u popodnevним satima i smeštaj u apartmane.

3/8 DAN : 22 - 27. Mart VAL THORENS Šestodnevno skijanje u oblasti Val Thorens i Tri Doline

9 DAN: 28 mart OUTLET VICOLUNGO - Spremanje za put, sređivanje i odjava apartmana u prepodnevним satima, nakon toga polazak. Usputno svraćanje u OUTLET centar **Vicolungo** u Italiji (ukoliko vreme polaska i uslovi na putu dozvole da se stigne u radno vreme outleta).

10 DAN: 29 mart BEOGRAD - nedelja. Dolazak u Beograd u ranim popodnevним satima. Kraj usluga
PAKET ARANŽMAN (PREVOZ+ SMEŠTAJ + SKI PASS ZA VAL THORENS 150 km staza):

1500,00 din + DEVIZNI DEO IZ TABELE



TERMIN PUTOVANJA	TIP SMESTAJA		CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA PONUDA* ograničen broj soba
	SMESTAJ			
20.03-29.03.2020	Residence : Lac du Lou and Roche Blanche	Studio sa 4 kreveta	499€	489€

Licenca OTP br 117/2016

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

20.03-29.03.2020	Residence: Lac du Lou and Roche Blanche	App sa 2 sobe/6 kreveta	509€	499€
------------------	---	-------------------------	------	------

Dinarski deo aranžmana iznosi 1500 rsd a DEVIZNI SE UPLAĆUJE PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE

U CENU JE URAČUNATO:

- prevoz udobnim turističkim autobusom od 37-87 mesta
- smeštaj u izabranim apartmanima na bazi 7 noćenja
- Šestodnevni skipas za Val Thorens koji obuhvata 150 km ski staza . Doplata za skipas za sve Tri Doline (600 km staza) iznosi **40 evra**.- usluga pratioca grupe - troškove organizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- putno zdravstveno osiguranje/skijaško osiguranje
- sve dodatne usluge koje nisu navedene u cenovniku
- ski skola na upit

-Boravišna taksa: U cenu nije uračunata boravišna taksa. Plaća se prema važećem cenovniku na recepciji između 1-2€ po danu. Nismo u mogućnosti da garantujemo cenu turističke takse, obzirom da je podložna promenama koje zavise od odluka lokalne samouprave.

-Posteljina i peškiri: Ukoliko ne želite da nosite sopstvenu posteljinu moraćete da doplatite 10ak evra, koliko košta i usluga rentiranja peškira. Preporuka je poneti sopstvene peškire i posteljinu.

-Depzit: Depozit za apartmane iznosi od 250 do 450 evra po apartmanu (što zavisi od vrste apartmana), a plaća se **isključivo platnom karticom** sa kojih se rezerviša - blokira odgovarajući iznos. Uplata depozita gotovinom nije moguć. Na kraju boravka, prilikom razduživanja apartmana od strane odgovarajuće službe rezervisani iznos depozita se deblokira sa računa platne kartice.

-Završno čišćenje: Apartman je potrebno srediti, očistiti i dovesti u red da bude u stanju kakav je bio pre ulaska. Ukoliko želite za to angažovati službu za čišćenje, moraćete izdvojiti dodatnih 50-80 evra u zavisnosti od veličine apartmana.

POPUSTI I DOPLATE: UMANJENJE ZA SOPSTVENI PREVOZ 50€ Doplata za dodatno sedište **50€**. Doplata za izbor sedišta **15€** . Smeštaj je u izabranim apartmanima, a cena je po osobi u slučaju da je apartman / studio u potpunosti popunjen, tj. da je u njemu smešteno onoliko ljudi koliko apartman / studio ima kreveta.

- Ako u 6-krevetnom apartmanu boravi 5 osoba doplata po osobi iznosi **35 evra**.
- Ako u 6-krevetnom apartmanu borave 4 osobe doplata po osobi iznosi **90 evra**.
- Ako u 4-krevetnom apartmanu borave 3 osobe doplata po osobi iznosi **55 evra**.
- Ako u 4-krevetnom apartmanu borave 2 osobe doplata po osobi iznosi **165 evra**.
- Ako u 4-krevetnom studiju borave 3 osobe doplata po osobi iznosi **45 evra**.
- Ako u 4-krevetnom studiju borave 2 osobe doplata po osobi iznosi **135 evra**.
- Ako u 3-krevetnom studiju borave 2 osobe doplata po osobi iznosi **90 evra**.

Bez skipasa: Ukoliko se ne koristi usluga skipasa, obračunava se, u zavisnosti od uzrasne kategorije skijaša, pripadajuće umanjene u odnosu na definisanu cenu kompletnog paket aranžmana.

* **VAŽNA NAPOMENA:** Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije TRAVEL KLUB odvijaju se iz centra Beograda, ispred agencije kod Kalemegdana ili sa parkinga ispred SC Milan Gale Muškatirovič (bivši 25 maj). Raspored sedenja u autobusu pravi se na osnovu datuma prijave i ne može se menjati osim uz doplatu za izbor sedišta. **POLASCI IZ DRUGIH MESTA** (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana):

GRAD	MESTO POLASKA	CENA POVRATNOG TRANSFERA
SUBOTICA	parking kod radničkog univerziteta	25 EUR
NOVI SAD	parking kod železničke stanice	15 EUR

Licenca OTP br 117/2016

ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351

www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com

OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz autoput Beograd – Zagreb do graničnog prelaza Batrovci (granica sa Hrvatskom)

NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA : dinarski po srednjem kursu Narodne banke na dan uplate, 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 10 dana pred put , platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu **OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA**: Smešten u srcu Val Thorens-a, **Lac du Lou** nudi studije za samostalan boravak samo 50 metara od skijališta i škola skijanja. Studiji imaju privatni balkon i obezbeđeno je besplatno skladište skija. Svaki studio hotela Lac du Lou ima prostor za sedenje i trpezu. Postoji kauč na razvlačenje, a kreveti na sprat nalaze se u hodniku sa vratima koja odvajaju ovaj prostor od dnevnog boravka. Vlastita kupaonica sadrži kadu ili tuš i VC. Pećnica, šporet i mašina za suđe su uključeni u kuhinju svake studijske sobe. Restorani i prodavnice prehrambenih proizvoda nalaze se na 50 metara od objekta. **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije. Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, , mini-bar, TV, klima uređaj...) **OPŠTE**

NAPOMENE: Proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...) Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije. Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...). Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja



Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA
DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O
PROGRAMU PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIHR SADRŽAJA U PROGRAMU
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TA TRAVEL KLUB
POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA

ORGANIZATOR PUTOVANJA BIKE&TRAVEL doo-GRANAK TRAVEL KLUB

LICENCA 117/2016 Cenovnik br. 2 od 9.11.2019.

Bike & Travel d.o.o.



Bike&Travel d.o.o - Travel klub

Strahinjića bana2, Beograd

PIB 109673254

matični broj : 21221392

Licenca OTP br 117/2016
ORGANIZATOR

Tekući račun: 205-236655-66 tel:+381 11 3281 947, 065 8089 351
www.travelklub.rs e-mail:travelklubsrbija@gmail.com